
Житель Благовещенска подозревается в причинении смерти своему брату

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Согласно материалам уголовного дела, ночью 11 июня 2022 года в квартире дома по улице Зейской в городе Благовещенске между злоупотребляющими спиртными напитками двумя братьями произошла ссора. Один толкнул другого, в результате чего последний не удержал равновесие, упал и головой ударился о край комода. Полученная травма повлекла смерть молодого человека 2003 года рождения на месте происшествия.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1697113>